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A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos também a 
Delegada, Dra. Eliane, para uma foto oficial em homenagem 
às mulheres.

- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos o poeta Rei-

naldo Bressani para declamar o poema Os Vicejos da Mulher.
O SR. REINALDO BRESSANI - Bom dia a todos. Essa 

é mais uma oportunidade de nós todos homenagearmos 
essa figura feminina que nos acompanha e nos engran-
dece. Em especial, homenagear a minha mãe, que hoje 
completa 94 anos a quem eu mando um beijo.

Os vicejos da mulher. Sou avô, sou pai, sou esposo, 
sou filho e pelo tempo de minha vida tenho presente uma 
mulher com seu brilho, um brilho que não se apaga, não, 
não se apaga jamais, pois sua sina é ter aura, é ter luz, luz 
de mulher e perfumes florais. É que ornada por um céu 
reluzente toda a mulher tem a feição do luar e qual es-
trela de luz prodigiosa tem a hora exata de nos encantar. 
Chaga irradiando beleza e amor, tecendo finas teias de 
desejos com essências de doce meiguice e nos envolve, 
plena de vicejos. Depois a sua volta colhe ternuras, voe-
jando pelas bênçãos de ser mãe, recompensas acariciadas 
de afagos que lhe trazem o murmurar, mamãe. Nascido 
de uma mulher eu sou, também da mulher tenho amor, 
tenho afeto, carinho e proteção por isso esse meu canto 
a essa flor. (Palmas)

A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Aproveitamos para infor-
mar a todos os presentes que a próxima data deste evento será 
no dia quatro de abril de 2017, às 11h30 neste local. Todos 
estão convidados. E para o encerramento ouviremos a apre-
sentação musical do coral da Guarda Civil Metropolitana, sob 
a regência dos maestros David Bastos e Rosangela Franco, em 
homenagem ao Dia Internacional da Mulher.

Agradecemos a presença de todos.
6ª SESSÃO SOLENE
09/03/2017(
A SRA. PRESIDENTE (Edir Sales - PSD) - Está aberta a 

sessão. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
A presente sessão solene destina-se à comemoração do Dia 

Internacional da Mulher.
Passo a palavra à Sra. Cecilia de Arruda, Chefe do Cerimo-

nial do Palácio Anchieta, para a condução dos trabalhos.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Senhoras, senhores, auto-

ridades, sejam bem-vindos à Câmara Municipal de São Paulo.
Para compor a Mesa, convidamos as Sras. Vereadoras 

Adriana Ramalho, Aline Cardoso, Isa Penna, Janaína Lima, Noe-
mi Nonato, Rute Costa e Sâmia Bomfim. (Palmas)

Convidamos para integrar a Mesa a Vereadora Patrícia 
Bezerra, Secretária Municipal de Direitos Humanos e Cidadania 
de São Paulo.

Neste momento, para abertura oficial desta sessão solene, 
ouviremos as palavras da Presidente Vereadora Edir Sales.

A SRA. PRESIDENTE (Edir Sales - PSD) - Senhoras e 
senhores, autoridades presentes, é com muito orgulho e muita 
honra que hoje realizamos a sessão solene do Dia Internacional 
da Mulher. Está aberta a sessão. Sob a proteção de Deus inicia-
mos os nossos trabalhos.

Neste momento, daremos início à sessão solene que come-
mora o Dia Internacional da Mulher, conforme determinação da 
Resolução 1, de 8 de novembro de 2000.

A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos para integrar 
a Mesa a Vereadora Rute Costa.

Convidamos a todos para, de pé, ouvirmos o Hino Nacional 
Brasileiro, executado pela Banda e Coral da Guarda Civil Metro-
politana de São Paulo, regidos pelos Maestros Inspetor Milanez, 
Davi Bastos e Rosângela Franco.

- Execução do Hino Nacional Brasileiro.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - A Câmara Municipal de 

São Paulo agradece à banda e ao coral da Guarda Civil Metro-
politana de São Paulo e aos Maestros Inspetor Milanez, Davi 
Bastos e Rosângela Franco e ao Maestro Valdir.

Registramos e agradecemos a presença dos Srs. Goura 
Nataraj, Vereador do PDT de Curitiba; Antonio Eduardo dos 
Santos, Prefeito Regional de Guaianases; Mário Luiz Sarrubbo, 
Subprocurador-Geral de Justiça de Políticas Criminais e Institu-
cionais, neste ato representando o Sr. Gianpaolo Poggio Smanio, 
Procurador-Geral; José Antonio Franco da Silva, Subprocurador-
-Geral da Justiça de Políticas Administrativas e Institucionais do 
Ministério Público de São Paulo; José Carlos Cosenzo, Coorde-
nador de Assuntos Estratégicos do Ministério Público de São 
Paulo; Joselito Sarmento de Oliveira Júnior, Coronel da Polícia 
Militar, Chefe da Assessoria Policial Militar da Secretaria de Se-
gurança Pública de São Paulo; Lilian Marinette Simião, Tenente 
Coronel PM Subchefe da Assessoria Policial Militar da Secretaria 
de Segurança Pública de São Paulo; Tamar Hasegawa, Capitão 
PM, neste ato representando Helena dos Santos Reis, Cel. PM 
Secretária-Chefe da Casa Militar do Estado de São Paulo; Adel-
son de Souza, Inspetor Superintendente, Comandante Geral da 
Guarda Civil Metropolitana; Lidia Maria Gouvêa, Subcomandan-
te da Guarda Civil Metropolitana; Geneci Alves Bezerra, Inspe-
tora de Divisão, Comandante Regional de Divisão de Esportes e 
Cultura da Guarda Civil Metropolitana; Albertina Duarte Takiuti, 
Coordenadora de Políticas Públicas para as Mulheres do Estado 
de São Paulo; Ester Rosenberg Tarandach, neste ato represen-
tando o Deputado Floriano Pesaro, Secretário de Estado do 
Desenvolvimento Social de São Paulo; Mário Sérgio Maschietto, 
Secretário-Geral Administrativo da Câmara Municipal de São 
Paulo, e Maria Nazaré Lins Barbosa, Procuradora-Chefe da 
Câmara Municipal de São Paulo. Agradecemos ainda a presença 
dos Srs. Vereadores da Câmara Municipal de São Paulo; Abou 
Anni; Adilson Amadeu; André Santos; Atílio Francisco; Cami-
lo Cristófaro; Claudio Fonseca; Conte Lopes; Milton Ferreira; 
Eduardo Matarazzo Suplicy; Eduardo Tuma; George Hato; Isaac 
Felix; Rinaldi Digilio; Rodrigo Gomes e Zé Turin. (Palmas)

Convidamos todas as Sras. Vereadoras e as Secretárias 
presentes a dirigirem-se ao centro da Mesa, para a homenagem 
com flores que os Srs. Vereadores homens lhes farão.

- Entrega de homenagem com flores.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Agradecemos a presença 

do Vereador Fabio Riva.
Neste momento, os Vereadores homens, que já estão com 

suas flores, farão a entrega às Vereadoras da Casa e à Secretária.
- Entrega de flores às Vereadoras e à Secretária.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Agora todos se posicionem 

para uma foto, por favor. Todos os fotógrafos querem fazer seus 
registros.

Por favor, os Vereadores, as Vereadoras e Secretária Patrícia, 
perfilem-se para a foto oficial.

- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Agora uma foto somente 

das mulheres, a pedido das Vereadoras.
- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Registramos e agrade-

cemos a presença das seguintes personalidades: Alessandro 
Guedes, Vereador; Moacir Urban Sorrentino, Inspetor Superin-
tendente, Chefe de Gabinete do Comando Geral da Guarda 
Civil Metropolitana; Sandra Andreoni Ribeiro, Vice-Presidente 
do Conselho Estadual da Condição Feminina - Assessoria de 
Políticas Públicas para Mulheres.

Neste momento, apreciaremos os depoimentos das mulhe-
res homenageadas pela Presidência, Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de São Paulo. Apresentaremos um vídeo.

- Apresentação audiovisual.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos para receber 

sua homenagem a Policial Militar Cabo PM Dorismar Dantas 
dos Anjos, pelas mãos da nobre Vereadora Edir Sales; e convi-
damos para acompanhar esta homenagem a Tenente Coronel 
PM Lilian Marinette Simião, o Capitão PM Alexandre Vieira e o 
Coronel PM Joselito Sarmento de Oliveira Júnior.

Para hastear a Bandeira do Mercosul convidamos o Vere-
ador Camilo Cristófaro Martins Júnior, líder do PSB da Câmara 
Municipal de São Paulo e autor deste ato na Câmara em 2008.

Para hastear a Bandeira do Município convidamos o Verea-
dor Manuel Cruz, representando a Associação dos Ex-Vereado-
res da Cidade de São Paulo.

Para hastear o estandarte da Polícia Civil convidamos a 
Delegada de Polícia, Dra. Eliane Tomé.

Para hastear o estandarte da Guarda Civil Metropolitana 
convidamos a Classe Especial Thais Alves Aguiar, Guarda Civil 
Metropolitana do mês da Câmara Municipal de São Paulo.

- Hasteamento da Bandeira Nacional e continência pela 
guarda de honra do efetivo da Guarda Civil Metropolitana da 
Câmara Municipal de São Paulo.

A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Conforme preconiza a Lei 
nº 5.700/1971 e a Lei nº 12.157/2009, a Bandeira Nacional e a 
Bandeira do Mercosul são hasteadas sob execução instrumental 
da 1ª parte do Hino Nacional Brasileiro, momento em que os 
presentes assumem atitude de respeito perante as Bandeiras.

- Hasteamento das Bandeiras.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos todos a entoar 

o Hino Nacional Brasileiro, executado pela banda da Guarda 
Civil Metropolitana, sob a regência dos maestros David Bastos 
e Rosangela Franco.

- Execução do Hino Nacional Brasileiro.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos para o seu 

pronunciamento a Vice-Presidente da Câmara Municipal de São 
Paulo, Vereadora Edir Sales.

A SRA. EDIR SALES (PSD) - Quero cumprimentar a todos 
e a todas, primeiramente agradecer a Deus a oportunidade de, 
mais uma vez, estarmos aqui já nesse segundo mês de come-
moração deste ano do Hasteamento da Bandeira. Quero aqui 
cumprimentar meu colega, amigo, Vereador Camilo Cristófaro, 
nosso querido, Camilinho, sempre; cumprimentar os Delegados 
que estão aqui hoje, é uma honra recebê-los, como muita 
felicidade; quero cumprimentar nosso querido inspetor Rufino, 
em nome de quem cumprimento toda a Guarda. Quero cumpri-
mentar os alunos do Restaurante Escola, que se fazem presente 
hoje. É uma honra para nós tê-los participando desse evento 
tão importante, não só para a Câmara Municipal de São Paulo, 
como também para toda a Cidade de São Paulo. Cumprimento 
as mulheres, todas as mulheres da Guarda, minhas afilhadas, 
cumprimento todas as mulheres que se encontram aqui hoje. 
Amanhã é o nosso dia, aliás, o nosso dia são todos os dias, 
mas o mês de março é um mês muito alegre, muito feliz, de 
muita comemoração. É um mês de muitas homenagens porque 
nós mulheres realmente temos uma sensibilidade muito maior. 
Realmente,

Deus nos deu a sublime missão de sermos mães e isso é 
maravilhoso. A gente agradece a Deus todos os dias, então, 
quero aqui mais uma vez homenagear a todas vocês mulheres, 
que Deus continue abençoando a vida de vocês e que vocês 
consigam realmente atingir todos os objetivos de vocês. Vou 
ser curta hoje, porque o sol está grande e os meninos precisam 
voltar para o Restaurante Escola. E os nossos Delegados estão 
aqui esperando há algum tempo já. Nos sentimos honrados, eu 
e o nosso Vereador Camilo, com a presença de vocês.

Obrigada a todos vocês. Parabéns, Guarda feminina, nós 
temos o Dia da Guarda Feminina aqui. E será comemorado o 
Dia da Guarda Feminina. (Palmas)

A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos para o seu 
pronunciamento o Vereador Camilo Cristófaro.

O SR. CAMILO CRISTÓFARO (PSB) - Eu queria, primeiro, 
agradecer a todos os presentes e tenho o orgulho de ser o cria-
dor do Hasteamento de Bandeira na Câmara Municipal de São 
Paulo. E com orgulho de ter sido o único em 500 anos, seis anos 
Chefe de Gabinete da Presidência desta Casa. O que me orgu-
lha muito, não vou contar quanto tempo de amizade, senão vão 
falar que você tem 40 e eu tenho 38. Quero agradecer em nome 
das mulheres, a nossa Delegada Eliana Tomé, agradecer o nosso 
inspetor da Guarda Civil Metropolitana, ao nosso Delegado 
símbolo de Polícia, Dr. Célio Gomes, Delegado Classe Especial, 
em nome de todos os Delegados de Polícia.

Poucos sabem, mas eu tenho muitos tios Delegados de 
Polícia, sou filho de Coronel da Polícia Militar. Em 1986 eu tive 
a honra, ao lado do Prefeito Jânio Quadros, junto com o nosso 
queridíssimo irmão da Edir Sales e com Viana de Moraes criar a 
Guarda Civil Metropolitana, ao lado do Prefeito Jânio Quadros, 
que era um sonho do Prefeito e hoje a Guarda Civil Metropo-
litana é essa instituição que voltou a ser constitucionalmente 
cuidadora, a zeladora do patrimônio público e da Cidade de São 
Paulo. Aquela imagem que a Guarda Civil Metropolitana tinha 
no Governo anterior de multar, não era a imagem da Guarda. 
Eu sempre debati isso. Alguns entendiam errado, outros enten-
diam que eu defendia a instituição.

Eu acho que o Hino Nacional na instituição, da volta do 
Hino na Câmara, o Hino Nacional é a história de um país. Um 
país que não canta, que não sabe o seu Hino não pode ser uma 
nação. Esperamos sim que o Brasil não demore muito para 
ser uma nação. Estamos vendo, através do juiz Sérgio Moro, o 
exemplo, eu até conversava com os Delegados na minha sala, 
esses novos Delegados de Polícia, esses novos Delegados da 
Polícia Civil, da Polícia Federal, esses Promotores que vêm, na 
gíria, com a faca nos dentes, porque passam em concursos 
públicos. São pessoas que estão aí para cuidar e zelar do patri-
mônio público doa a quem doer.

Então, estamos voltando um pouco a um passado não tão 
longo que os nossos Coronéis, os nossos Delegados, até conver-
sávamos, falo muito com o Dr. Célio isso, não tinham medo de 
agir contra a bandidagem. Hoje, infelizmente, as polícias estão 
amarradas e estão sendo destruídas pelo nosso querido Governo 
do Estado de São Paulo. Infelizmente, e eu choro todos os dias 
porque eu tenho amor à Polícia Militar, à Polícia Civil e à Guarda 
Civil Metropolitana. Sou filho de Coronel da Polícia Militar.

Quero agradecer de coração a vocês e dizer como símbolo 
da mulher brasileira que a mulher é o exemplo, é a mãe, é a 
vó, com exceções, lógico, tem a Dilma Rousseff que não vamos 
dar exemplo como mulher, mas nós temos exemplos que as 
mulheres têm mais autoridade. Quando eu era superintendente 
da Zona Azul da CET eu tinha 1160 funcionários, eu tinha 880 
mulheres. Vocês podem acreditar, as mulheres é quem mais 
jogavam duro quando a pessoa dava uma carteirada nelas por-
que as mulheres são quase zeramente corruptas, as mulheres 
são sérias, tem autoridade, credibilidade e são as mulheres que 
cuidam da casa e da família.

Então, quero mandar um beijo para minha mãe, para a 
minha esposa, para a minha filha e para todas as mulheres do 
Restaurante Escola, da Guarda Civil Metropolitana, da Polícia 
presentes aqui e dizer que fiquem com Deus e que, se Deus 
quiser, mês que vem estaremos fazendo novamente o Hastea-
mento da Bandeira para nos orgulharmos dessa Cidade, desse 
Estado e da Nação. Infelizmente, precisa um pouco mais de 
amor a coisa pública e isso eu aprendi com o meu pai e com o 
Prefeito Jânio Quadros. Um abraço para todos vocês. (Palmas)

A SRA. CECILIA DE ARRUDA - convidamos a Vereadora 
Edir Sales, o Vereador Camilo Cristófaro, o Inspetor Rufino e o 
Inspetor Trapiá para a entrega do Diploma do Reconhecimento 
do Mês à Guarda Civil Metropolitana da Câmara Municipal de 
São Paulo.

A SRA. EDIR SALES (PSD) - Hoje inclusive, em home-
nagem à mulher, está sendo homenageada a Guarda do mês, 
Thais Alves Aguiar, em homenagem a todas as mulheres pre-
sentes. (Palmas)

A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos, então, para 
receber o seu Diploma do Reconhecimento do Mês à Guarda 
Civil Metropolitana da Câmara Municipal de São Paulo, Thais 
Alves Aguiar.

- Entrega de homenagem, sob aplausos.

 SÃO PAULO TRANSPORTE
 GABINETE DO PRESIDENTE

 GERÊNCIA DE CONTRATAÇÕES 
ADMINISTRATIVAS

 RESUMO DE TERMO ADITIVO REGISTRADO NA 
GERÊNCIA DE CONTRATAÇÕES ADMINISTRATIVAS 
- DA/SLC/GCA DA SÃO PAULO TRANSPORTE S.A.

CONTRATADA: DIGICON S/A CONTROLE ELETRÔNICO 
PARA MECÂNICA

Prestação de serviços de manutenção preventiva/corretiva 
em 25 (vinte e cinco) máquinas inicializadoras de cartões smart 
card - issuing machine.

Objeto do termo aditivo: prorrogação de prazo.
VALOR: R$ 49.124,64 – base setembro/2016
PRAZO: 06 (seis) meses, iniciando-se em 26 de março de 

2017, encerrando-se em 25 de setembro de 2017.
REGISTRO: 2013/0533-01-07

 TRIBUNAL DE CONTAS
 GABINETE DO PRESIDENTE

 COMISSÃO DE LICITAÇÕES
PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2017 – AVISO DE ABERTURA
Processo: 72.006.756/16-11 - Objeto: Contratação de em-

presa certificadora na norma Internacional Organization for 
Standardization - ISO 9001. Acha-se aberta licitação, na moda-
lidade Pregão, a realizar-se no dia 17.04.2017 às 9h00, na Av. 
Professor Ascendino Reis nº 1130 - Vila Clementino, fone 5080-
1846. O edital poderá ser retirado das 9 às 17 horas, no endere-
ço acima, após o recolhimento do valor de R$ 7,80, referente ao 
custo de reprodução, na Tesouraria do TCMSP ou, gratuitamen-
te, na Internet, através do site www.tcm.sp.gov.br – Editais e no 
endereço eletrônico http:/e-negocioscidadesp.prefeitura.sp.gov.
br – Tribunal de Contas do Município de São Paulo.

 SÃO PAULO TURISMO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

 EXTRATO DE ADITAMENTO
Processo de Compras nº 1091/12 - Pregão Eletrônico 

120/12 - Contrato CCN/GCO nº 053/13- Termo de adita-
mento CCN/GCO 026/17- Contratante: São Paulo Turismo 
S/A - Contratada: G4S Vanguarda Segurança e Vigilância Ltda 
– CNPJ: 47.190.129/0001-73 - Objeto do Contrato: Prestação de 
serviços de viliglância e segurança patrimonial , armada e de-
sarmada, nas instalações e dependências da São Paulo Turismo 
S/A- Objeto do aditamento: Prorrogação do prazo contratual 
por 06 meses a partir de 01/03/2017, supressão no objeto do 
contrato e a concordância na substituição do índice em cum-
primento ao Decreto Municipal 57.580 - Valor total do contrato: 
R$ 2.436.261,18 - Data da Assinatura: 01/03/17.

 Processo de Compras n° 0930/16 - Pregão Eletrônico 
- n°119/16

Contratação, sob regime coletivo empresarial, de assistên-
cia à saúde de empregados, diretores e aprendizes da São Paulo 
Turismo S.A. e de seus dependentes, por meio de plano ou segu-
ro privado, sob o regime de empreitada por preço unitário, por 
um período de 12 (doze) meses, conforme bases, especificações 
e condições do Edital e seus Anexos.

COMUNICAMOS que em 30/03/2017 o Diretor Adminis-
trativo Financeiro e de Relação com Investidores da São Paulo 
Turismo S.A, HOMOLOGOU o procedimento licitatório em que 
foi ADJUDICADO o objeto à Empresa NOTRE DAME INTERMÉ-
DICA SAÚDE S/A -CNPJ 44.649.812/0001-38 e AUTORIZOU a 
contratação, pelo valor total para 1.026 vidas estimadas, de 
R$ 4.501.513,44 (valor unitário para o plano básico enfermaria 
[Advance 600] de R$ 365,62; bem como os planos opcionais de 
acordo com o descrito no Edital: a) Plano Intermediário Padrão 
(apartamento) de acordo com o exigido no item 2.2 do Anexo 
I do Edital, conforme proposta apresentada e rede credenciada 
oferecida [PREMIUM 800]: R$ 1.256,82 (um mil, duzentos e 
cinquenta e seis reais e oitenta e dois centavos); b) Plano dife-
renciado (idêntico ao plano básico enfermaria, conforme item 
2.1 do Anexo I do Edital, porém com acomodação apartamen-
to): R$ 487,55 (quatrocentos e oitenta e sete reais e cinquenta 
e cinco centavos);

Comissão Permanente de Licitações

 CÂMARA MUNICIPAL
Presidente: Milton Leite

 GABINETE DO PRESIDENTE
 CÂMARA MUNICIPAL

 SECRETARIA GERAL PARLAMENTAR
SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO 

(SGP-4)
SOLENIDADE CÍVICA DE HASTEAMENTO DA BANDEIRA 

NACIONAL
MARÇO / 2017
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Senhoras, Senhores e 

Autoridades, bom dia. Iniciamos a Cerimônia Cívica de Culto 
à Bandeira Nacional e Mercosul e hasteamento das Bandeiras 
do Estado, Município e estandartes representativos das corpo-
rações policiais responsáveis pela segurança do cidadão, con-
forme Ato nº 1025/2008 da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de São Paulo. Neste dia em homenagem ao Dia Internacional 
da Mulher.

Registramos e agradecemos a presença das quinze alunas 
do Restaurante Escola São Paulo, acompanhadas da Coordena-
dora Educacional do Restaurante Escola Adriana Serra Pereira 
Novaes; Ex-Prefeito de Pirapozinho, Rubens Barreto; Coronel 
Conrado Carneiro Neto, da Polícia Militar do Estado de São 
Paulo; Delegado de Polícia, André Pimentel; Célio Gomes de 
Andrade, Delegado de Polícia do Estado de São Paulo; Arnaldo 
Acbas de Lima, Presidente da Associação Nacional dos Prefeitos 
e Vice-Prefeitos; Lamerque Fernandes Afonso; Tatiana Afonso; 
Marcos Paulo Santos Domene; Renato Torres; Andreia Noguei-
ra; Quirino Ferreira; Vereador Celso Matsuda, Presidente da 
Associação dos Ex-Vereadores de São Paulo; Vereador Oswaldo 
Sanches, membro da Associação dos Ex-Vereadores de São Pau-
lo; Poeta Reinaldo Bressani; Vereador Mohammad Said Mourad, 
membro da Associação dos Ex-Vereadores da Cidade de São 
Paulo; Coronel Ventura, Presidente da Sociedade de Veteranos 
MMDC - 32; Cantor, Dalvan.

Para hastear a Bandeira Nacional convidamos a Vice-
-presidente da Câmara Municipal de São Paulo, Vereadora Edir 
Sales. (Palmas)

Para hastear a Bandeira do Estado de São Paulo convida-
mos o Sr. Claudio Luís Guglielmetto Nogueira, Presidente do 
Clube dos Colecionadores do Brasil.

Felicidade, Jacintho Alberto, Vila dos Remédios, Rodrigo de Gás-
peri, Pinheirinho d’Água, Cidade de Toronto, Senhor do Vale e 
Linear do Fogo), nos termos do Decreto Municipal nº 57.580, de 
18/01/2017, restando declinado totalmente o reajuste referente 
ao ano de 2017; - II. AUTORIZO, outrossim, a substituição 
do índice de reajustamento de preços constante no contrato, 
tendo em vista que a empresa manifestou sua concordância na 
mudança do índice inicial (Io) para janeiro de 2017, bem como 
o índice de IPC/FIPE para centro da meta de inflação fixada pelo 
Conselho Monetário Nacional – CMN, válida no momento da 
aplicação do reajuste, e que substituirá qualquer outro índice 
que esteja sendo adotado no âmbito municipal. Na hipótese 
da variação do Índice Nacional de Preços ao Consumidor Am-
plo – IPCA ultrapassar, nos 12 (doze) meses anteriores à data 
do contrato, o centro da meta, em quatro vezes o intervalo 
de tolerância estabelecido pelo CMN, o reajuste de que trata 
o “caput” deste artigo será correspondente ao próprio IPCA 
verificado o período em questão;

 SERVIÇOS E OBRAS
 GABINETE DO SECRETÁRIO

 DIVISÃO DE LICITAÇÕES

 2011-0.186.053-3
Alumini Engenharia S/A
Julgamento de Defesa Prévia – Rescisão unilateral de parte 

do Contrato nº 066/SIURB/11 - ALUMINI Engenharia e Projetos 
Ltda. - Prestação de serviços técnico especializados de manu-
tenção e ampliação, considerados os serviços de eficientização 
e remodelação com fornecimento de material para o sistema de 
Iluminação Pública do Município de São Paulo.

DESPACHO:À vista dos elementos de convicção que ins-
truem o presente, em especial das manifestações do Depar-
tamento de Iluminação Pública – ILUME – às fls. 8006/8021 
e da ATAJ às fls. 8022/8025, as quais acolho e adoto como 
razão de decidir, RECEBO a DEFESA PRÉVIA apresentada às fls. 
7964/8004 e conheço do seu conteúdo, por tempestiva, porém 
no mérito NEGO-LHE provimento, com fundamento na Lei 
8.666/93 e na Lei Municipal 13.278/02. Por conseguinte, DETER-
MINO a rescisão unilateral de parte do Contrato nº 066/SES/11, 
celebrado com a empresa ALUMINI Engenharia S/A, inscrita no 
CNPJ sob o nº 58.580.465/0001-49, ante o descumprimento da 
cláusula 13.1, do ajuste em tela e com supedâneo no artigo 78, 
incisos I e VI, da Lei nº 8.666/93.

 SEÇÃO ADMINISTRATIVA – SMSO-G. 201.
EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO.
PROCESSO: 2014-0.119.789-9.
Convite 004/2016/SIURB.
OBJETO - Prestação de serviços técnico profissionais para 

elaboração de projeto executivo completo de combate a incên-
dio e obtenção de AVCB na incubadora de projetos sociais auto 
financiáveis e polo do idoso, situada na Rua Oto de Alencar, 
270 – SP/IP.

CONTRATO 003/SIURB/2017.
VALOR – R$33.978,73.
CONTRATADA – SVAIZER & GUTIERREZ ENGENHARIA 

LTDA - EPP.
PRAZO – O prazo para execução dos serviços será de 120 

dias corridos, a contar da data fixada na Ordem de Início, que 
será expedida pela Prefeitura.

REAJUSTE – Conforme legislação em vigor e consoante Edital.

 SEÇÃO ADMINISTRATIVA – SMSO-G. 201.
EXTRATO DE TERMO DE ADITAMENTO DE CONTRATO.
PROCESSO: 6022.2017/000004-3.
ADITAMENTO 007/002/SIURB/13/2017.
Contrato Aditado 002/SIURB/2013.
OBJETO – Contratação de empresa especializada na loca-

ção, instalação e configuração de equipamentos e softwares, 
bem como execução de treinamentos, necessários ao controle 
de acesso e registro de ponto eletrônico nas dependências 
do Edifício Domingos Fernandes Alonso (Galeria Olido) e se-
cretarias participantes, em conformidade com o descrito nas 
especificações técnicas (anexo II) e demais regras estabelecidas 
no edital e seus anexos.

OBJETO DO ADITAMENTO – 1) Da Prorrogação de Prazo. 2) 
Dos Recursos Financeiros.

Prazo – Prorrogação do prazo contratual por mais 12 me-
ses, contados a partir de 18/03/2017. O valor total da presente 
prorrogação é de R$93.593,64.

CONTRATDA - ADVANCIS MARX EQUIPAMENTOS ELETRÔ-
NICOS LTDA – EPP.

 SEÇÃO ADMINISTRATIVA – SMSO-G. 201.
EXTRATO DE TERMO DE ADITAMENTO DE CONTRATO.
PROCESSO: 6022.2017/0000094-9.
ADITAMENTO 006/016/SIURB/12/2017.
Contrato Aditado 016/SIURB/2012.
OBJETO - Contratação de empresa especializada em loca-

ção, instalação, manutenção preventiva e corretiva de central 
privativa de comutação telefônica – CPCT do tipo PABX, com 
tecnologia CPA – T digital – TDM/IP (HÍBRIDO – ANALÓGICO, 
DIGITAL e VOIP), com manutenção preventiva e corretiva, bem 
como atualizações de software que se fizeram necessárias.

OBJETO DO ADITAMENTO – 1) Da Prorrogação de Prazo. 2) 
Dos Recursos Financeiros. 3) Da Resolução Contratual.

Prazo – Prorrogação do prazo contratual por mais 12 me-
ses, contados a partir de 12/03/2017. O valor total da presente 
prorrogação para o ano de 2017 é de R$55.659,28.

Fica acordado entre as partes contratantes que tão logo 
seja efetivada nova contratação de serviços, decorrente do novo 
procedimento licitatório que está sendo promovido pela PMSP, 
por intermédio da SMSO, o presente contrato será rescindido 
de pleno direito.

CONTRATADA – 3CORP TECHNOLOGY S/A INFRAESTRUTU-
RA DE TELECOM.

 EMPRESA DE TECNOLOGIA DA 
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03.001/17 - “CON-
TRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE LIMPEZA, ASSEIO, CONSERVAÇÃO 
PREDIAL, RECEPÇÃO E COPEIRAGEM COM FOR-
NECIMENTO DE MÃO-DE-OBRA E MATERIAIS.”

A Pregoeira designada informa que ACHA-SE ABERTO na EM-
PRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 
DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO - PRODAM-SP S/A., o processo 
em referência. O encaminhamento da Proposta de Preços de-
verá ser feito a partir da divulgação até às 10 horas do dia 
13/04/2017, no site www.comprasnet.gov.br, sendo a ses-
são de abertura das propostas às 10 horas do mesmo dia.
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